

АПРЕЛЬ 2017

Татьяна Савченко, астропсихолог



Возрастание жизненной энергии и оптимизма у **Овнов** будет сопровождаться творческим подъемом и активной деятельностью. Начатые дела обладают мощным потенциалом для быстрой реализации. Месяц может стать важной вехой в достижении прогресса как в профессиональных делах, так и в личной жизни. При этом не следует забывать, что все решения и действия требуют тщательного переосмысления и проработки.

Апрель, безусловно, станет очень важным для тех, кто родился в данный период. День рождения является не только символическим, но и реальным началом нового этапа жизни. Постарайтесь воспользоваться этим моментом для закладки программы на весь последующий год.



Месяц хорош для построения планов и всевозможных экстраполяций на будущее, связанных с улучшением жизни **Тельцов**. Подходящее время, чтобы наметить преобразования в своей жизни, к которым вы бы хотели прийти. Ваше внимание привлекают новые, в некотором смысле революционные идеи. Не поддавайтесь своему врожденному консерватизму, а смело экспериментируйте. При разработке стратегий следует мыслить глобально, не заикливаясь на мелочах.

Особым источником вдохновения станут друзья и единомышленники, которые не только разделят ваши убеждения, но и поддержат материально. С вашей стороны возможно возрастание филантропии и альтруизма.



Наступил период напряженных энергий для **Близнецов**. Вероятны конфликтные ситуации с коллегами по работе. Старайтесь не противопоставлять себя окружающим, идти против мнения коллектива, пытаясь навязать всем свою точку зрения. Соблюдайте субординацию в отношениях с начальством — горячность и излишняя откровенность могут сослужить вам плохую службу.

Вторая половина месяца будет более благоприятной. Вы почувствуете всплеск сил и оптимизма. Течение финансовых дел весьма стабильно. Успех ожидает тех, кто сможет преодолеть стереотипность мышления и посмотреть на привычные вещи новым, лишенным предрассудков взглядом.



Месяц благоприятен для организации делового пространства **Раков**. Он пройдет в динамичной, многообещающей атмосфере, в которой вы в полной мере

сможете продемонстрировать свою решительность и профессионализм. Вероятен прогресс на поприще карьерного роста. Успех ожидает тех, кто пытается наладить отношения с иностранными партнерами. Можно планировать как ближние, так и дальние командировки. Перспективным будет проведение рекламных кампаний.

Негативным проявлением апреля станет хроническое ощущение нехватки сил. Временами вам будет казаться, что окружающие не ценят вас по заслугам.



Проявляя напор и усердие, **Львы** смогут добиться больших успехов. Вы близки к тому, чтобы завязать деловое сотрудничество с перспективными и надежными партнерами. Период может ознаменоваться неожиданными прорывами в бизнесе и выходом на новый виток развития.

В отношении финансов следует занять философскую позицию. Во второй половине месяца положение материальных дел несколько улучшится. Звезды не рекомендуют отправляться в дорогу — ни в ближнюю, ни в дальнюю.

Последняя декада апреля будет характеризоваться снижением витальных сил организма, поэтому основную нагрузку и ответственные мероприятия планируйте на первые две декады.



Для **Дев** этот период сравним с беговой дорожкой с преодолением препятствий. Самое время вспомнить приключения Алисы в Стране Чудес, в которой: «...приходится бежать со всех ног, чтобы только остаться на том же месте, а чтобы попасть в другое место, нужно бежать вдвое быстрее». Тот, кто остановится, рискует отстать от окружающих или вообще выпасть из контекста. Итак, если вы желаете хоть как-то продвинуться на пути осуществления своих честолюбивых замыслов, вам придется заметно ускорить свой темп. Проявляйте напористость, последовательно продвигаясь к поставленной цели.

Месяц принесет немало болезненных переживаний и станет для вас настоящим испытанием на выносливость.



Нектар не вливается в ваши уста бесконечно, если вы, конечно, уже не достигли нирваны. Беззаботный мартовский период сменится для **Весов** прохладным душем апрельской реальности, которая все же заставит приложить хоть минимальные усилия к достижению поставленных целей. Первые две декады месяца станут для вас настоящей психотравмой, однако вы постепенно приспособитесь к предлагае-



Апрель связан с проявлением витальных и созидательных сил. Скрытое от глаз сокодвижение в растениях наконец приводит к видимым результатам — появлению листьев и цветению. Так же и в человеческой жизни — наступает момент, когда все, что нарабатывалось в мире идей, готово воплотиться на материальном уровне. Период идеален для раскрытия творческого потенциала и демонстрации талантов. Успех ожидает тех, кто не боится братья за новые проекты и отстаивать свои убеждения до победного конца

4, 10, 14, 19, 25 — дни повышенной конфликтности, депрессивности и активизации негативных энергий.

7, 12, 15, 28, 30 — благоприятные дни, которые рекомендованы для различных начинаний и оздоровительных процедур.

Полнолуние — 11.04 в 08:07; новолуние — 26.04 в 14:15.

Переход Солнца из зодиакального знака Овна в знак Тельца 19.04 в 23:30

мым условиям. В идеале следует сосредоточить свое внимание и усилия на будничной работе, которая впоследствии принесет вполне достойные результаты.

Повышается риск сердечно-сосудистых заболеваний. Ухудшение здоровья возможно у страдающих неврозами и заболеваниями ЦНС.



Сложный и противоречивый период наступил для **Скорпионов**. Внешне вы будете казаться весьма уравновешенными, однако внутри вас бушуют противоречия. Необходимо гасить возникающие то здесь, то там искры возможных конфликтов и желание послать все к чертям. Старайтесь не поддаваться первичным импульсам. Действуйте взвешенно и планомерно.

В сфере профессиональных интересов наблюдается завидная стабильность. Последняя декада месяца отмечена упадком витальных сил и общим психоэмоциональным истощением. Обратите внимание на возможные сбои в работе кровеносной системы.



Месяц роста доходов и, возможно, повышения уровня жизни для **Стрельцов**. Хорошее время для перемен в карьере, улучшения условий для профессиональной реализации — переезд в новое помещение, ремонт, преобразования на местах. Вторая половина апреля благоприятна для выгодных капиталовложений, включая недвижимость и инвестирование средств в развитие бизнеса.

Период характеризуется обновлением в эмоциональной сфере, обостренным восприятием прекрасного и стремлением к чувственным переживаниям. Вероятно начало длительных романтических отношений. У лиц, состоящих в браке, подобное увлечение может пошатнуть устои семьи и привести к разводу. Определите приоритеты.

Разноплановый период для **Козерогов**. Для вас открываются перспективы роста в карьере, также повышается качество управления деловыми процессами. Выгодным будет сотрудничество с иностранными партнерами.

Последняя декада месяца принесет значительное увеличение доходов. Это благоприятный период для заключения сделок, начала долговременного сотрудничества и капиталовложений.

Из-за перенапряжения в профессиональных делах могут осложниться взаимоотношения с партнером. Вашего энергипотенциала может не хватать для того, чтобы уделять достаточно внимания близким. В сфере здоровья уязвимы сердечно-сосудистая система и органы дыхания.



Водолеи должны продвигаться вперед, тщательно продумывая каждый шаг, — только в этом случае удача не изменит вам. Не поддавайтесь на провокации окружающих и не пытайтесь опережать события.

Согласно восточной мудрости: «У черепахи не меньше шансов прийти к финишу первой, чем у зайца». Финансовые дела могут несколько разладиться. Все будет зависеть от того, насколько вам удастся отстоять свои деловые позиции. Возможны неожиданные подарки судьбы — авантюрные личности могут попробовать поиграть в азартные игры.

Последняя декада месяца ознаменуется снижением витальных сил. Повышается подверженность заболеваниям дыхательных путей.



Рыбы продолжают находиться в центре внимания. Однако ваша репутация может быть несколько «подмочена» амбициозностью и неординарным поведением. Избегайте конфликтов с начальством — спуститься на ступеньку вниз гораздо легче, чем подняться.

В то же время в этот период вы обладаете уникальным даром видения реальности и мощными реформаторскими способностями. Вы можете выйти даже из кажущейся замкнутой, закольцованной во времени ситуации. Для вас открывается возможность изменить «естественный» ход событий, ускорить или замедлить прохождение каких-либо процессов, выйдя на какой-то период из-под влияния времени.

ЗАГАСИТЬ ВОГНИЩЕ ЦИСТИТУ

ЦИСТО-АУРИН

экстракт ЗОЛОТАРНИКА 300 мг

esparma

Інформація для медичних та фармацевтичних працівників. Склад: 1 таблетка містить екстракту трави золотарника звичайного 300 мг. Заваник: Еспарма ГМБХ, Німеччина. Виробник: Фарма Вернігероде ГМБХ, Німеччина. Р.П. № ЦА/13325/01/01. Показання: Санція сечовивідних шляхів при інфекційних та запальних процесах у складі комплексної терапії (цистит, пієлонефрит та інші), при сечових ґній хвороби та за наявності піску у нирках; профілактика утворення каменів та піску у нирках. Протипоказання. Підвищено чутливість до компонентів значимого або до інших складових лікарського засобу. Не рекомендується застосовувати при набряках, збільшенні серцевого або мігрового недостатності. Спосіб застосування та дози: Дорослим і дітям віком від 12 років по 1 таблетці 4-5 разів на добу. Побічні ефекти: Рідко спостерігаються алергічні реакції та інші. Повна інформація міститься в інструкції для медичного застосування. Представництво Еспарма ГМБХ в Україні: вул. Р.Оксіної, 117, м. Київ.